
 
Pregunta 54 

¿Qué tan independientes cree usted que son los jueces de la Corte Suprema de Justicia para tomar sus propias decisiones? 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y mas Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Totalmente 
independientes 56 10,9% 88 12,6% 49 10,2% 42 11,8% 32 12,4% 21 17,2% 42 10,3% 63 11,7% 38 14,6% 1 10,0% 38 13,9% 71 10,3% 35 14,0% 144 11,9% 

Bastante 
independientes 194 37,6% 296 42,3% 189 39,5% 155 43,5% 100 38,8% 46 37,7% 155 38,2% 216 40,1% 117 44,8% 2 20,0% 101 36,9% 278 40,2% 111 44,4% 490 40,3% 

Poco independientes 211 40,9% 262 37,5% 205 42,8% 129 36,2% 98 38,0% 41 33,6% 162 39,9% 214 39,8% 91 34,9% 6 60,0% 102 37,2% 285 41,2% 86 34,4% 473 38,9% 

Nada independientes 24 4,7% 27 3,9% 17 3,5% 17 4,8% 13 5,0% 4 3,3% 18 4,4% 22 4,1% 10 3,8% 1 10,0% 15 5,5% 26 3,8% 10 4,0% 51 4,2% 

Ns/Nr 31 6,0% 26 3,7% 19 4,0% 13 3,7% 15 5,8% 10 8,2% 29 7,1% 23 4,3% 5 1,9%   18 6,6% 31 4,5% 8 3,2% 57 4,7% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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